

В США хотят запретить ожирение, правда пока только использование самого термина. В отделении здравоохранения Иллинойского университета считают, что он звучит слишком оскорбительно, и вообще упреки насчет веса необходимо приравнять к расизму.

По мнению ученых, негативное отношение в обществе к людям с нездоровым весом является дискриминацией, а потому следует говорить «человек с большим телом».

Однако сами жители штатов раскритиковали такое решение.

Многие отмечают — вместо того, чтобы бороться с реальной проблемой, медики решили взяться за этимологию. Отметим, только за прошлый год по причине диабета в США умерло более 100 тысяч американцев, и это рекордный показатель. А от проблем с лишним весом страдает более 40% населения.